EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIrO: «MgAétn odotroliag Oeplakiol -
NOMOZ AITQAOAKAPNANIAZ KaoTtpiwticoa”

AHMOZ AMOIAOXIAZ

YNOAOrZMOZ TIMQN META®OPAZ

(oupowva pe TNV ap. Tpwrt. A11y/0/3/20/20-03-2013 amdégacn Tou YT1roupyeiou AVATITUENG
AvtaywvioTIKOTNTag YTTodouwyv Kal AIKTUwv & Tnv EykUkAio 18/24-09-2014 Ap. MNpwr.
A11y/o/6/7 Tou YTroupyeiou YTrodouwyv Metagopwyv kai AIKTUWV)

Edw utroloyiovtal o1 TIUEG MPETAQOPAG ava povada, ol oTroieg Ba TTpocTeBoUV
otnv TIuA BAoewg, yia va TTPokUWel N TENKA TIMA TG KABE OAOKANPwWHEVNG
epyaciag.

Na Tov TTpocdlopiIoud TNG WG Avw OATTAVNG TOU HETAPOPIKOU €PYOU  E£XOUV
KaBoploBei, ol akOAouBeg TIHEG povadag o€ €/m3.km

2 € OOTIKEG TTEPIOXEG
- atréotaon < 5 km 0,28

- atréoTacn = 5 km 0,21

EKT6G TTOAsWwg
- 060i KaARg BarTéTNTAG

- atréotaon < 5 km 0,20
- atréoTacn = 5 km 0,19
- 060i KakAg BaTéTNTAG

- atréotaon < 5 km 0,25
- atrocTacn = 5 km 0,21
- gpyoTadlakég odoi

- atréoTaon < 3 km 0,22
- atréoTacon = 3 km 0,20

Me TrapaTteTapévn avapovi
POPTOEKPOPTWONG (ACPAATIKA, EKOKAPES
BepeAiwv Kal XavdAKwV, HIKPAGS KAipaKag
EKOKAPEQ)

0,03

2€ Kauia TTEPITITWOon eV €QAPUOCETAl CUVTEAEOTAG ETITTANOPATOC 1) OTTOIOOATTOTE
GAAn TTpocaUinon Kal o UTTOAOYIONOS ViveTal Je Bdon Ta emueTpoUpeva m® kdBe
epyaaciag, 6TTwG KabopileTal 0TO avTioToixo Apbpo.

MNa 10 UANKG NG PBdaong kai TNG utréBacng, Ba yivel TTpoprnBeia amd TO £yyuTEPO
eyKekpIuévo Aatoueio Bpauotwyv (Kaptr Aptag).

Na T10 ac@aAtookupddeua Ba yivel TpopnBeia  amd To eyyUTEPO OUYKPOTNUA
TTAPAYWYNS ao@aATopiyuaTog TTou O108€tel TN vouiun adeia (Kautr ApTag).



» EKOKOaQég:
A.T. 1. ApBpo OA.A-2 Taiwdec — HuiBpaxwdec :

AtméoTaon HeETaQopds 6 km ekTOG epyoTagiou (000G KAKAG BaTOTNTAG) KAl
ATooTaon METAPOPAG 2 Km €viOg epyoTagiou (EpyoTagiakr) 0d0g)
uTTOAOYIONOG : 6 km x 0,21 + 2km x 0,22 + 0,03 = 1,73 Eupw
H Ty peETa@opdg ava KUBIKO HPETPO YIO TNV CUYKEKPIPEVN ATTOOTAON
TTpooTiBeTal oTnV TIWAR Bdong, kai €xoupe : 0,70 + 1,73 = 2,43 Eupw

AT.2. ApBpo OA.A-3.3 TeviKEC EKOKAPEC 0€ £00®OC BpaxwdeC Xwpig xpnon
EKPNKTIKWV :
AtmréoTaon HeTa@opds 6 km ekTdG gpyoTagiou (006¢ KAKNG BATOTATAG) KAl
AtmooTaon METaQOPAG 2 km evidg epyoTagiou (EpyoTagiakr) 0d0G)
uTTOAOYIONOG : 6 km x 0,21 + 2km x 0,22 + 0,03 = 1,73 Eupw
H Ty peTa@opds ava KUBIKO HPETPO VIO TNV CUYKEKPIPEVN ATTOOTAON
TTpooTiBeTal otV TIWAR Bdong, kail €xoue : 8,20 + 1,73 = 9,93 Eupw

AT.3. ApBpo OA.A-4.1 Aidvoitn 1d@pou ot £€5a@POC YAIWDES - NUIBPAXWOEC :
ATooTaon HETaPOPAS 6 km ekTOG epyoTagiou (000G KAKNG BATOTATAG) KAl
AtméoTaon peTa@opdsc 2 km evidg epyotagiou (epyoTagiakr 0d0G)

utTToAOYIONOG : 6 km x 0,21 + 2km x 0,22 + 0,03 = 1,73 Eupw
H Ty peETa@opdg avd KUBIKO HPETPO YIO TNV CUYKEKPIPEVN ATTOOTAON
TTpooTiBeTal otV TIWR Bdong, kar €xoupe : 1,65 + 1,73 = 3,38 Eupw

AT.4. ApBpo OA.A-4.2 Aidvoign 1depou ot £€00P0C PPaxwoES :
AtmréoTaon HeETa@opAs 6 km ekTdG epyoTagiou (006¢ KAKNG BATOTATAG) KAl
ATooTaon METaQOPAS 2 km evidg epyoTtagiou (epyoTagiakr 0d0G)

UTTOAOYIONOG : 6 km x 0,21 + 2km x 0,22 + 0,03 = 1,73 Eupw
H Ty peTa@opds ava KUBIKO HPETPO YIO TNV CUYKEKPIPEVN aATTOOTACN
TTpoaTiBeTal oTnV TINA Bdong, Kai €xouue : 4,90 + 1,73= 6,63 Eupw

AT.5  ApBpo OA.A-12 KaBaipeon OTTAIOUEVWY OKUPODEUATWY :
ATooTaon HETaQoPAs 6 km ekTdOG epyoTagiou (000G KAKNG BATOTATAG) KAl
AtméoTaon peTa@opds 2 km evidog epyotagiou (epyoTagiakr 0d0g)

utTToAOYIONOG : 6 km x 0,21 + 2km x 0,22 + 0,03 = 1,73 Eupw
H Ty peTa@opds ava KUBIKO HPETPO YIO TNV CUYKEKPIPEVN ATTOOTAON
TTpooTiBeTal oTnV TINR Bdong, kalr €xoupe : 26,50 + 1,73 = 28,23 Eupw

AT.8. ApBpo OA.A-16 Apon KATOTITWOEWV VIa KABe €idoug £6a@og :
AméoTaon HeTa@opds 6 km ekTOG gpyoTagiou (006¢ KAKNGS BaTdTNTAG) KAl
AméoTaon HeTa@opds 2 km evidg epyoTtagiou (epyoTagiakr 0d0G)

uTTOAOYIONOG : 6 km x 0,21 + 2km x 0,22 + 0,03 = 1,73 Eupw
H Ty peTa@opds avd KUBIKO HPETPO YIO TNV OUYKEKPIPEVN aTTooTAoN
TTpooTiBeTal otV TIWR Bdong, kai €xoupue : 1,20 + 1,73 = 2,93 Eupw




AT.9. ApbBpo OA.A-17 KaBapiopudg TTPAVWY QAVOIKTWY EKOKAQWV :
AtmooTaon METaQOPAG 6 km ekTOG epyoTagiou (000G KAKNG BATOTATAG) KAl
AméoTaon peTa@opds 2 km evidg epyoTtagiou (epyoTagiakr 0d0G)

uTTOAOYIONOG : 6 km x 0,21 + 2km x 0,22 + 0,03 = 1,73 Eupw
H Ty peTa@opds avd KUBIKO HPETPO YIa TNV OUYKEKPIPMEVN aTTtdéoTacn
TTpooTiBeTal otV TIWR Bdong, kar €xoupe : 4,15 + 1,73 = 5,88 Eupw

AT.13. ApBpo OA.B-1 Ekoka®f BeueAiwy TEXVIKWYV £PYWV KOl TAQPWY TTAATOUG
£wg 5,00 p. :
ATTooTaon METAPOPAG 6 km eKTOG epyoTagiou (000G KAKNG BATOTATAG) KAl
AméoTaon peTa@opds 2 km evidg epyoTtagiou (epyoTagiakr 0d0G)
uTTOAOYIONOG : 6 km x 0,21 + 2km x 0,22 + 0,03 = 1,73 Eupw
H Ty peTa@opds avd KUBIKO HPETPO VIO TNV CUYKEKPIPEVN ATTOOTAON
TTpooTiBeTal oTNV TIWR Bdong, kar €xoupe : 4,00 + 1,73 = 5,73 Eupw

» Emywpara :

AT.10. ApBpo OA.A-18.1 Zuvnon daveia uAikwy Katnyopiag E2 €wg E3:
ATooTaon METaQOPAG 48 km eKTOG epyoTagiou (000G KAANG BaTOTNTAG) KOl
AméoTaon peTa@opds 2 km eviog epyotagiou (gpyoTatiakr) 0d0G)

uttoAoyiopog : 48 km x 0,19 + 2km x 0,22 + 0,03 = 9,59 Eupw
H Ty peETa@opdg avd KUBIKO HETPO YIO TNV CUYKEKPIPEVN ATTOOTAOCN
TTpooTiBeTal oTnV TIWR Bdong, kalr €xoupe : 1,05 + 9,59 = 10,64 Eupw

AT.11. ApBpo OA.A-19 Mpoundeia KOKKWOOUS UAIKOU PEYEBOUC KOKKWYV £wC
200 mm :
ATooTaon METaQOPAG 48 km ekTOG epyoTagiou (006G KAANG BaTOTNTAG) KOl
AméoTaon peTa@opds 2 km eviog epyotagiou (gpyoTaliakr) 0doG)
uttoAoyiopog : 48 km x 0,19 + 2km x 0,22 + 0,03 = 9,59 Eupw
H Ty peETa@opdg ava KUBIKO HPETPO YIO TNV CUYKEKPIPEVN ATTOOTAON
TTpooTiBeTal oTnV TINA Bdong, kalr €xoupe : 8,20 + 9,59 = 17,79 Eupw

AT.14. Apbpo OA.B-4.2 MeTaBaTIKA ETTIXWUOTA TEXVIKWY £PYWV KAl ETTIXWUOTA
dwvnNg aywywyv :
AmooTaon HETa@opPAs 48 km ekTOG epyoTagiou (006G KAANG BaTOTNTAG) KOl
AméoTaon peTa@opds 2 km eviog epyotagiou (gpyoTaliakr) 0doG)
uttoAoyIopog : 48 km x 0,19 + 2km x 0,22 + 0,03 = 9,59 Eupw
H 1y peTa@opds avd KUBIKO HPETPO yIa TNV OUYKEKPIMEVN atrdéoTacn
TTpooTiBeTal oTnV TINR Bdong, kar €xoupe : 11,50 + 9,59 = 21,09 Evupw

» OdooTpwoia - ACQAATIKA :
A.T. 29. ApBpo OA.I-1.2 YTToBaon o0dooTpwaoiac CUUTTUKVWUEVOU TTayouc 0,10 m :

ATrooTaon HETAQOPAG 48 km ekTOG gpyoTagiou (000G KAAG BardTnTag) Kai

AmooTaon eTa@opds 2 km evidog epyoTagiou (gpyoTagiakr) 0d0G)
uTTOAOYIONOG : 48 km x 0,19 + 2km x 0,22 + 0,03 = 9,59 Eupw

H Ty pETa@OPAG avd TETPAYWVIKO WETPO yIA TNV CUYKEKPIUEVN OTTOOTOON

TTpoaTiBeTal otV TIWAR Bdong, kai €xoupe : 1,10 + 0,96 = 2,06 Eupw



A.T.30. ApBpo OA.-2.2 Bdon maxoug 0,10 m (M.T.M. O-155) :
AtmrooTaon MeETaQOPAs 48 km ekTOG epyoTagiou (000G KAANG BATOTNTAG) KOl
AméoTaon peTa@opds 2 km eviog epyotagiou (epyoTalakr) 0dog)
uttoAoyIoNoG : 48 km x 0,19 + 2km x 0,22 + 0,03 = 9,59 Eupw
H TIgR METAQOPAG ava TETPAYWVIKO METPO YIA TNV CUYKEKPIMEVN ATTOOTAON
TTpooTiBeTal oTnV TIWR Bdong, kar €xoupe : 1,20 + 0,96 = 2,16 Evupw

A.T.32. ApBpo OA. A-8.1 AcQaATIKA OTPWON KUKAOQOPIAE CUUTTUKVWHUEVOU
Tayxoug 0,05 m pe xpon KOIVAC ao@AATOU :
AtmrooTaon MeETaQOPAG 48 km ekTOG epyoTagiou (000G KAANG BATOTNTAG) KOl
AméoTaon peTa@opds 2 km eviog epyotagiou (epyoTalakr) 0doGg)
uttoAoyIopoG : 48 km x 0,19 + 2km x 0,22 + 0,03 = 9,59 Eupw
H TIgR METAQOPAG ava TETPAYWVIKO METPO YIQ TNV CUYKEKPIMEVN ATTOOTAON
TTpooTiBeTal oTNV TINR Bdong, kalr éxoupe : 7,70 + 0,48 = 8,18 Eupw

Apdhoyia, 9-11-21
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